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En equipos, resuelvan los siguientes problemas.

1. Al hacer paquetes de 6 libretas y paquetes de 6 lápices de co-

lores, los maestros de una escuela se percataron de que había 

más paquetes de lápices que de libretas, y de que en ambos 

casos no sobraba nada. Se sabe que la cantidad original de 

libretas está entre 185 y 190, y la de lápices, entre 220 y 225. 

¿Cuál será la cantidad original de libretas y lápices de colores?

 

2. Lean y discutan las siguientes afirmaciones. Concluyan si son 

verdaderas o falsas y expliquen su decisión.

Afirmación V o F ¿Por qué?

En el problema anterior, el 6 es múltiplo de las cantidades 

originales de libretas y lápices de colores.

Si un número es múltiplo de 2, también es múltiplo de 4.

Si un número es múltiplo de 10, también es múltiplo de 5.

Los divisores de 100 son también divisores de 50.

El 15 y el 14 sólo tienen como divisor común el 1.

Todos los números pares tienen como divisor común el 2.

Todos los números impares tienen como divisor común el 3.
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